

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»

Метою даної ОНП є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі природничих наук за спеціальністю 101 «Екологія», який здатний до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у сфері екології, охорони довкілля і збалансованого природокористування та викладацької роботи у вищих навчальних закладах.

Програмні результати навчання, отримані на основі загальних та загально-професійних компетентностей ОНП є результатом сумісної діяльності всіх стейкхолдерів: викладачів, здобувачів та роботодавців. Між КНУБА та ТОВ «ZINCO Україна» укладено договір щодо наукового співробітництва. Договір сприяє отриманню фахових та професійних компетенцій здобувачів. «Зелена» покривля офісу ТОВ «ZINCO Україна» є біоекологічною лабораторією для проведення досліджень аспірантів; для отримання необхідних професійно-наукових навичок у рамках обов'язкових («Методологія екологічних досліджень», «Теорія експерименту») та вибіркового («Методи обробки екологічної інформації») компонентів.

Навчальний процес за ОНП забезпечує потужній науково-педагогічний склад, який включає в себе докторів та кандидатів наук.

Здобувачі, які закінчили навчання за цією освітньо-науковою програмою, мають попит на ринку праці не тільки для працевлаштування у проектних та науково-дослідних установах України і Європи (молодший науковий співробітник, науковий співробітник, науковий співробітник-консультант, викладач вищого навчального закладу), в органах державної влади та органах місцевого самоврядування України (експерт із екологічних питань, консультант з екологічних питань), екологами, а й як професіонали споріднених професій, керівники проектів, програм тощо.

Рецензована освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки», має перспективи розвитку та покращення. В освітньо-науковій програмі враховані побажання всіх стейкхолдерів. Тому вважаємо, що дана програма може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Директор ТОВ «ZINCO Україна»



Ю. Полевая